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1.3. PerunTh cucTeMy YpaBHEHUH
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a) MATPUYHBIM METOOM (MeTOA0M O0OPaTHOW MATPHUIIBI);
0) mo popmyaam Kpamepa,
B) MeToaoMm I'aycca.
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5x+3y -2z =-1,
x+4y—-3z=-10;
X+2y+2z7=-]
—3X+4y -2z =-17,
2X+3y—4z=-1,
2X+5y—-4z =1,
4X+5y -2z =1,
X—6y—-4z =11
3X—4y+5z =4,
—X+4y-3z=0,
/X+3y—4z =-6;
2X+5y —z =13,
3X+y—-6z=2,

10x -3y -4z =10;
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8x—-4y-5z=1,
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(2x -7y -4z =9,
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(2X+Ty+4z=-1, X—-3y+27=-2
7) 14x+5y -2z =1, 17) s —8x+4y -2z =4,
| Xx—-4y-5z =10; 2X+7y—-2=9;
(Xx-2y+2=2, (2x+3y—z=1
8) 13X+ y—2z =38, 18) {X+6Yy—5z =4,

2x-3y-4z=-1], 2X=Ty—-47=-2,
(2x—y+z=1 (X +5y -8z =11,
9) 13x -4y +5z =0, 19) <4x+ Yy -2z =6,
(2X =3y +4z =4 (X—2y-3z=-3
(2x+5y—47 =3, (X+2y—-2=0
10) <4X—-5y—2z =-3, 20) {—3X+ Yy +5Z =6,
(X+3y-4z=0; 2Xx—-4y -4z = -6,
(X +2y+62=-3, (2x—y—-8z=0,
21) 14X +3y—22 =09, 26) 13Xx+5y -3z =13,
2X=3y +4z=-75; 2X+7y—-4z =16;
(—2x+4y-z7=1 (2x+7y—-4z=5
22) 13X+5y—-5z=3, 27) 14X -5y — 3z = -4,
2X=Ty+4z=-1 X+0y—-4z=2,
(2x+7y -4z =2, (X+Ty+2=-2
23) 14x+ 3y —62Z =6, 28) 1—4X+5y -2z =6,
(X—=9y-4z=-1 2X+6y—4z =2,
(X+2y+4z=-7, (4x+y—1z=4,
24) 13x—4y+2z2=-1, 29) 43X+ Yy —-5z2=-1,
2X+3y+2=-6; 2X=Ty+4z=-1
(2X+y—17=-3, (2x+7y—-471=17,
25) «3X+4y -5z =8, 30) <4x+y-2z=7,
[2X—=3y+5z2=3; X—-2y-4z=4

1.4. UccaenoBaTh cCUCTEMY JIMHEHHBIX YPABHEHHd HA COBMECTHOCTb, B CJydae
COBMECTHOCTH CHCTEMbI HAlTH ee 001ee penieHHe. BLIMOJIHUTH NPOBEPKY.
J[aHHBIE K YCJIOBHIO 32/1a4H, COOTBETCTBYKOILIME BAPUAHTAM:
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1) 43X — X, + X5 +3X, —2X; =2, 6) 1 X, +9X, —2X5 + X, +2Xg =2,
5X; +4X, +6X, —X; =3; X, +3X, —2X5 —3X, + Xg = —4;



2X| + Xy + Xg +3X, + X =1,

2) 13X, + X, + Xg + X, +2X; =2,
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16) -

17) <

(AX + Xy +3X3 +9X, + X5 =3,

(%, +2X, + 4%, — 3%, — X, =1,
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X, —6X, —3X; —2X, = -1,
(4%, +3X, =3X; + X, =0;
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| X, = 3%, —8%; +9X, —3%; =0;
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X, +3X, +2X; —5X, +2X; =1,
(12X + 3%, = X5 + X, =% =1

X, +3X, +5%X3 — 2%, =3,

(7% —6X, +5%; +2X, — %; =1,
3%, + X, —4X; +2X, =4,
(4X, = TX, +9%; + X5 =5;

(4x, - x, +3x, =-10,
3X + X, =%, + X, =4,
| X, —4X; + X3 —6X%, =0;

(2X, + X, —3X, +5%; =10,
X, —3X, +4X, —5X, —3X; =2,
(4%, — 3%, +2%; — X, +2X%; =0;

(6x, —3x, — 3%, +3X, =0,
3X + X, — Xy +2X, + 1%, =8,
[ X, = 3%, + Xy = TX, +2X5 =1

(2, +5X, — 4%, + 3%, =9,
3%, +8X, —4X; + X, =6,
|—4X%, +3X, —5%; =3,

(%, +2X, — 3%, + 4%, — X; =5,
3X +6X, —2X; + X, =3,
(12X = 3%, + X3+ X, —2%; =0;
(3%, + X, = 5%, +3x, =1,

3X, +2X, +4X, —5X, =0,

(AX, = 3%, =Xy + X, =4



(2%, +7X, — 6%y +3X, =4, (2X, + X, + X5 +3X, =1,
18) 43X —2X, — X3 + X, = 2, 28) < X, + X, +3X5 +5X, =0,
(X +3X, + X3 =8X, =4, (4X, —3X, + X3 6%, =1
(2%, —TX, + X, + X, — X =1, [X. +5X%, — 6%, +3X, + X, =11,
19) 13X, —9X; +2X, + X = =2, 29) § %, —9X, +11x, — 5%, =10,
| X, +8X%, —6X%; =X, =3, 71X+ 3%, + X3 — 2% =1;
(2%, + X, + X, +3X, + X, =5, (2%, + X, — 2X, + X; =12,
20) 1 X, +6X, —7X; + X, —3X%; =4, 30) 13X, +2X, —X; + X, =2,
16X, +3X, = X5 + X, —2X%; =0; | X+ 3%, + X3 — X, =0.

1.5. HaiiTn co0cTBeHHbIE 3HAYEHUS] M COOCTBEHHbIE BEKTOPbHI MATPHUILbI.
a) /laHHbBIE K YCJIOBHIO 3a1a4H, COOTBETCTBYIOIIHE BADHAHTAM

3 2. -2 1. 2 0.

D 4 1 Wy 1 2) 4 2
)5 5 1) 5 2) 5 1
R 19 5 5 24 3 7
5)‘43‘32 15)(2):1,); 25)?8;
037 wll w1
100 2 3 20 3 3 30 5 3

0) JlaHHbIE K YCJIOBHIO 321a4H, COOTBETCTBYKIIHE BAPUAHTAM:
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